



ПРАВДА УКРАИНЫ

«Не в силе Бог, но в правде!»

№ 43 (18473)

25 октября 2013 г.

Газета издается с 1 января 1938 года

«Миргородкурорт» признан лучшим в мире

17 октября 2013 года на сессии Генеральной Ассамблеи Всемирной Федерации Водолечения и Климатолечения (ФЕМТЕК) украинский курорт «Миргород» получил высшую награду международного сообщества специалистов курортного дела — звание «Лучший курорт мира».

Подробности на стр. 2



● НАША ГОРДОСТЬ

2 25 октября 2013
Правда Украины

портал новостей

● НАША ГОРДОСТЬ
(Начало на 1-й стр.)

«Миргородкурорт» признан лучшим курортом мира

Международная Федерация Бальнеологии и Курортологии (ФЕМТЕК) создана в 1947 году и объединяет ведущих ученых и практиков в отрасли бальнеологии и курортологии, руководителей самых известных здравниц со всех континентов. Национальными ассоциациями курортологов и физиотерапевтов в Федерации представлены Швейцария, Франция, Германия, Италия, Испания, Австрия, Бельгия, Венгрия, Чехия, Украина, Россия, Португалия, Аргентина, Казахстан, Куба, Израиль, Марокко, Тунис, Япония, Корея и другие страны. ФЕМТЕК является официальным членом Всемирной организации здравоохранения. В этом году Международный научный конгресс и 66-я сессия Генеральной Ассамблеи Всемирной Федерации Водолечения и Климатолечения (ФЕМТЕК) проходили в Греции на родине Гиппократов на острове Кос и острове Родос. Программа научного конгресса и сессии были чрезвычайно насыщенными и интересными и были посвящены проблемам и поиску перспективных путей развития курортного дела в современном мире. Представители стран-участниц презентовали уважаемому собранию достижения собственных здравниц. В рамках сессии Генеральной Ассамблеи ФЕМТЕК в 2013 году проводилось определение лучшего курорта мира. Это высшая награда для любой здравницы, поскольку присуждают ее ведущие эксперты-курортологи всего мира, которые хорошо знают сложности и тонкости санаторно-курортного дела. Победителя выбирают из десятков лучших здравниц, большинство из которых имеют не только столетнюю историю, но и весомые современные достижения. В условиях жесткой конкуренции активное обсуждение этого вопроса дли-



Украинская делегация на форуме в Греции

лось не один час, как было запланировано, а более трех. И лучшим курортом мира был признан украинский курорт «Миргород» за комплексный подход к оздоровлению природными лечебными факторами. Решающим аргументом стала уникальность курорта «Миргород». Кроме прекрасных условий для отдыха мирового уровня, курорт имеет такую мощную лечебно-диагностическую базу, которой сегодня не имеет ни одна здравница мира. — Сегодня в четырех наших санаториях «Березовый гай», «Миргород», «Полтава», «Хорол» и лучших в отрасли курортной подстанции и бальнеогрязелечебнице мы предлагаем более 300 разновидностей диагностических обследований, лечебных методик и процедур. А двадцать профильных и реабилитационных отделений курорта позволя-

ют проводить комплексное оздоровление всего организма. — Говорит генеральный директор ЧАО «Миргородкурорт», заслуженный врач Украины Александр Гавловский. — Это результат избранной нами несколько лет назад стратегии, направленной на активное развитие существующей лечебно-диагностической базы здравницы, а также значительное расширение направлений оздоровления и реабилитации. Мы начинали с корпусов, стены которых блестели масляной краской и отделений с оборудованием советских времен. За семь лет вложили в развитие здравницы больше 100 миллионов гривен собственных средств предприятия и сегодня имеем самую современную лечебно-диагностическую базу. В свое время мы сознательно пошли вопреки мировым тен-

денциям развития курортного дела, которые привели сегодня к существенному сокращению лечебной составляющей на курортах мира. И то, что мы избрали единственно правильный путь, доказывает стабильный рост количества зарубежных стран, из которых люди едут восстановить свое здоровье именно на курорт «Миргород». Если, например, в 2007 году к нам ехали из 15 стран, в этом году уже из 31-ого государства. Мы гордимся тем, что сегодня лидер санаторно-курортной отрасли Украины — курорт «Миргород» признан лучшим курортом мира. Это весомый

лектив ЧАО «Миргородкурорт», руководителей его подразделений за самоотверженный труд, который привел нас к мировому признанию. Для нас это не только повод для большой радости, но и дальнейшее стремление всегда быть достойными высокого звания «Лучший курорт мира».

Хочу поблагодарить руководство Федерации профсоюзов Украины и АО «Укрпрофздравница», в состав которого входит курорт «Миргород», за понимание и постоянную поддержку нашего стремления сделать миргородскую здравницу лучшей в мире. Поблагодарить руководство Всеукраинской ассоциации физиотерапевтов и курортологов, которые помогли нам достойно представить наш курорт на мировом уровне. Выразить глубокую признательность иностранным отдыхающим за добрую славу о нашем



Александр Гавловский (в центре) с президентом и генеральным секретарем ФЕМТЕК во время вручения награды

вклад в позитивный имидж нашего государства, мировое признание высокого уровня отечественной курортологии и достижений нашего коллектива. Поэтому сегодня хочу, прежде всего, поблагодарить весь кол-

лектив, которую они несут по всему миру и нашим соотечественникам, которые выбирают курорт «Миргород». Вы достойны того, чтобы отдыхать и восстанавливать свое здоровье на лучшем курорте мира.